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Устный счёт
 

Уменьши на 7 десятков тысяч каждое число:
  989 705,     97 509,    100 000,   70 025.

 

Увеличь на 8 десятков тысяч каждое число:
635,  1 287,  95 451,  538 104.

 



Повторяем
координатный угол

Отметь на листе 
координаты точек:

А (3,1)
В (5,3)
С (3,5)
В (2,3)

     Соедини последовательно 
точки  линиями. Какая фигура 
получилась?

 



Какие арифметические свойства 
сложения и умножения использовали?

 
(400 + 80) + 20
400 + ( 80 + 20)

 

(4 · 5) · 6
4 · (5 · 6)



Переместительное свойство

В каких выражениях можем использовать 
переместительное свойство?

 

15 · 3
15 + 3
15 — 3
15 : 3



Используя равенство 
936 + 346 =  1282, 

найди чему равно значение 
выражения:

(346 + 936) + 635
Какое свойство использовали?  

 



Найдите периметр и площадь 
прямоугольника

 

18 см

6 см                                                                                                                       



  

Домашнее заданее:
с. 98 № 17, с. 86 № 22


